

# 接受心臟捐贈存活者 王安迪立志成為心臟科醫生

2021-10-07 10:42:19



接受了心臟捐贈並立志成為一位心臟科醫生的王安迪。

本報記者周靜然紐約報道

因為接受了心臟捐贈而能存活下來的王安迪，如今考上醫學院立志成為一位心臟科醫生，他希望自己的故事，在今天(10月7日)為紐約器官捐獻日與他人分享，移植如何激勵他考上醫學院，及教育華人社區器官捐贈的重要性。

王安迪(Andrew Wang)父母在80年代移民，在一個安靜的小區買了一套房子。他和

妹妹過著幸福平靜的生活。

在他五年級時，看醫生接受例行檢查，醫生聽到了一種異常的節律，被診斷為特發性擴張性心肌病，並需要做心臟移植。

王安迪被送往當地醫院，然後又乘坐醫療飛機到一很遠的教學醫院留醫。聖誕節前幾天被送到加護病房，一位醫院職員打扮成聖誕老人問他聖誕節想要什麼。他回答：

「我想要的就是一顆新的心臟。」那位員工以傷感的笑容來回應他的要求。

接下來的幾個月是王安迪一生中最艱難的時期，他的父母和妹妹搬到了更靠近醫院的地方照顧他，由於病情惡劣，甚至許願基金會也聯繫了他家人，試圖為他達成一些最後的願望。雖然他只有十歲，也明白到病情的嚴峻程度。

奇迹的終於發生了，醫生找到匹配的心臟捐贈者，馬上做了續命的手術，並走上了康復之路。王安迪今十分感謝那位未知名偉大的心臟捐贈者。

王安迪經常回想，接受移植手術是多麼幸運。當他住院時，認識了另一個同齡的華裔小男孩。由於兩人有類似的情況，兩個家庭很快結下了不解之緣。那位男孩的輪候時間要長得多，期間還中風了，導致他身體一側癱瘓。他也知道有許多其他病人在輪候適合的器官期間就去世了。王安迪表示，移植之旅對他有巨大的影響，也令他有志從醫，目標是成為一名執業心臟病專家，這樣就可以幫助心臟科病人。

王安迪移植已經十六年了，他仍然服用免疫抑製藥物，並定期去心臟科醫生進行例行檢查。他可以過著正常的生活，一切全歸功於一個陌生人的慷慨，在他最需要的時候把心臟捐給了他。

王安迪說，器官捐獻者嚴重短缺，尤其是在華人社區。在他住院前，他的父母對登記成為器官捐獻者持懷疑的態度，因為在中國對於器官捐贈的觀點和文化有所不同。他的移植之旅改變了他們的想法，知道器官捐贈者是多麼重要。鼓勵大家更多地瞭解器官、眼睛和組織捐贈的力量，並考慮登記成為拯救生命的器官捐贈者。

10月7日為全國裔捐贈者宣傳日，致力於推廣通過為器官、眼睛和組織捐贈來拯救和改善不同社區民眾的生命和健康的積極文化。在大紐約市地區輪候器官移植的名冊中，75%是有色族裔。故提高多元族裔社區對捐贈力量的認識。欲瞭解更多資訊，請造訪 [LiveOnNY.org](http://LiveOnNY.org)。

